このプライバシーポリシー(以下「本ポリシー」といいます。)は、ストランドパートナーズ株式会社(以下「当社」といいます。)における個人情報の取扱い及び当社が運営するサービス「STRAND AGENT」その他当社が提供するサービス(以下総称して「本サービス」といいます。)における利用者に関する情報の取り扱いについて説明させていただくものです。

第1条 適用範囲

本ポリシーは、当社における個人情報の取扱い及び本サービスの利用に関し適用されます。 当社が本サービスに関して提携する外部のサービスその他当社以外の事業者が提供するサービス(以下「提携サービス等」といいます。)については、本ポリシーの規定は適用されません。提携サービス等における利用者情報の取扱いについては、当該提携サービス等を提供する事業者が別途定めるプライバシーポリシー等をご参照ください。

第2条 当社が取得する情報

当社は、次条に定める利用目的を達成するため、本サービスのお客様(当社との間で本サービスの利用契約を締結した法人及び団体並びに当社が本サービスの利用を許諾した個人又は法人をいいます。)、ユーザー(お客様(法人又は団体に限ります)の管理のもと、本サービスを利用するユーザーとしてお客様が設定された方をいいます。)、本サービスの利用希望者等、本サービスに関心をお持ちの方、当社のお取引先様(本サービスのお客様は除きます)、当社への入社をご検討中の方、及び当社にお問い合わせいただいた方(以下総称して「ユーザー等」といいます。)に関する個人情報(個人情報保護法第2条第1項により定義された「個人情報」をいい、以下同様とします。)を含む次に定める情報(以下「ユーザー等情報」といいます。)を取得します。

(1)

- (ア) から(オ) の場合においてユーザー等にご提供いただく情報
- (ア) 当社サービス商品又はサービス等を利用する場合又は利用を検討している場合
- (イ) 当社のイベント、セミナー、キャンペーン等に参加する場合
- (ウ) 販売パートナー、委託先その他協力・関係会社等として当社とお取引をする場合
- (エ) 当社へ入社を検討している場合
- (オ) 当社にお問い合わせをする場合

当計が取得する情報:

氏名、生年月日、住所、年齢、性別、電話番号、メールアドレス、ID、パスワード、本サービスのプロフィール欄に記入いただく情報、その他本サービスにおいて当社が指定する情報

(2)

本サービスの利用にあたり当社が収集する情報端末 ID(デバイス ID)、IP アドレス、端末位置情報、サーバーアクセスログ情報、Cookie、その他本サービスにおいてユーザー等が送信する情報(検索履歴、テキストデータ、画像、動画、本サービスへの投稿等)、ユーザー等の同意に基づき提携サービス等から取得する情報(提携サービス等におけるユーザー等の ID 等)

第3条 利用目的

1.

当社は、ユーザー等情報を、次の各号に定める目的の範囲内で、適正に取り扱います。

(1)

本サービスの利用の登録審査のため

(2)

本サービスの提供及び本人確認のため

(3)

本サービスの利用料の請求及び決済のため

(4)

本サービスその他の当社が提供する商品、サービス、イベント、セミナー等に関するご案内、お問い合わせ 等への対応のため

(5)

本サービスに関する利用規約又は本ポリシーの変更、本サービスの停止・中止・契約解除その他本サービスに関する重要なお知らせ等の通知のため

(6)

当社又は第三者の提供する商品・サービスに関する広告の配信のため

(7)

当社のイベント、セミナー、キャンペーン等の運営管理のため

(8)

販売パートナー、委託先その他協力・関係会社等の当社取引先との契約内容を適切に管理するため

(9)

当社の募集情報等の提供・連絡、及び採用選考業務のため

(10)

ウェブサイトの閲覧履歴や購買履歴その他の利用状況等の情報を分析して、サービス提供、本人の趣味・嗜好に応じた広告を配信するため

(11)

行動履歴等の情報を分析して信用スコアを算出し、当該スコアを第三者へ提供するため

(12)

前二号に掲げる情報について当該各号に準じた分析をして、当社サービスの維持、改善及び新たなサービス等を検討するため

(13)

本サービスの利用状況等を調査及び分析するため

(14)

個人を特定できない範囲で当社サービスに関する統計データを作成、利用、開示又は提供するため

(15)

個人を特定できないようにデータ加工したうえで、当社サービスの改善や向上、マーケティング資料を作成、 利用又は提供するため

2.

当社は、前項の利用目的を、変更前の利用目的と関連性を有すると合理的に認められる範囲内において変更することがあり、変更した場合には、ユーザーに対し、通知又は本サービス上若しくは当社の運営するウェブサイトでの掲示その他分かりやすい方法により公表します。

第4条 第三者提供

1.

当社は、イベントやセミナーの開催及び「STRAND AGENT」サービスにおいて、ユーザー等からあらかじめ同意を得て、下記のとおりユーザー等情報を第三者提供を行うことがあります。

2.

当社は、イベントやセミナーの開催及び「STRAND AGENT」サービスにおいて、ユーザー等からあらかじめ同意を得て、下記のとおりユーザー等情報を第三者提供を行うことがあります。

(1)

提供先

イベント及びセミナーの共催企業、「STRAND AGENT」利用企業

(2)

利用目的

- (ア) 当社及び提供先のサービス、商品、イベント、セミナー情報等のご案内のため
- (イ) 上記に付随する業務遂行や連絡、手続き又は問い合わせ対応のため

当社が取得する情報:

氏名、生年月日、住所、年齢、性別、電話番号、メールアドレス、ID、パスワード、本サービスのプロフィール欄に記入いただく情報、その他本サービスにおいて当社が指定する情報

(3)

提供される個人情報の内容

- (ア) 氏名、生年月日、住所、年齢、性別、電話番号、メールアドレス等の連絡先に関する情報
- (イ) その他、当社がイベント及びセミナーを通じて取得した情報

(4)

特記事項

上記以外の事項が生じる場合、当社は、ユーザー等情報を提供するにあたり、あらかじめユーザー等の 同意を得るものとします。

3.

次に掲げる場合において、当該個人データの提供を受ける者は、前項の規定の適用については、第三者に該当しないものとします。

(1)

個人情報取扱事業者が利用目的の達成に必要な範囲内において個人データの取扱いの全部又は一部を委託することに伴って当該個人データが提供される場合

(2)

合併その他の事由による事業の承継に伴って個人データが提供される場合

第5条 外部サービス・リンク

当社は、Facebook、Slack 等の外部サービス(以下「外部サービス」といいます。)と連携してサービスを提供する場合があります。ユーザー等がその希望により外部サービスと連携した当社サービスを利用する場合、当社は、当該外部サービス提供者への個人データ情報の提供を行うことがあり、ユーザー等はあらかじめこれに同意するものとします。

第6条 情報収集モジュールの利用について

本サービスには、本サービスの利用状況及び広告効果等の情報を解析するため、当社が選定する以下の情報収集モジュールが組み込まれています。これに伴い、当社は、以下の情報収集モジュールの提供者(日本国外にある者を含みます。)に対しユーザー等情報の提供を行う場合があります。これらの情報収集モジュールは、Cookie 等を利用し、個人を特定する情報を含むことなくユーザー情報を収集し、収集された情報は、各情報収集モジュール提供者の定めるプライバシーポリシーその他の規定に基づき管理されます。ユーザー等は、ブラウザの設定により Cookie の機能を無効にすることもできます。また、ユーザー等は、以下の URL から「Google Analytics オプトアウトアドオン」をインストールし、ブラウザのアドオン設定を変更することでオプトアウトすることができます。

名称: Google Analytics

提供者: Google LLC

提供者による情報開示: https://policies.google.com/privacy オプトアウト: https://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=ja

第7条 行動ターゲティング広告

当社は、広告配信事業者が提供するプログラムを利用して、当社が運営するウェブサイトを通じてユーザー等から取得したウェブサイトの閲覧履歴や購買履歴等の情報を分析し、サービスの提供、行動ターゲティング広告を配信します。当該閲覧履歴や購買履歴等には、特定の個人を識別できる情報は含みません。

第8条 個人情報の開示・訂正等の権利

1.

当社は、ユーザー等から、個人情報保護法の定めに基づき当社が保有するデータベース上に存在する

保有個人データの利用目的の通知、保有個人データの開示の請求、第三者提供記録の開示の請求、 保有個人データの内容の訂正、追加又は削除の請求、若しくは保有個人データの利用停止、消去又 は第三者提供の停止の請求、(以下「開示等の請求等」といいます。)を求められたときは、ご本人か らのご請求であることを確認の上で、遅滞なく対応いたします。但し、個人情報保護法を含む法令により 当社がこれらの義務を負わない場合については、この限りではありません。

2.

開示等の請求 にあたっては、第12条のお問い合わせ窓口宛にご連絡ください。

3.

保有個人データの利用目的の通知又は開示につきましては、1 件あたり 1,000 円の手数料を頂戴いたします。

第9条 安全管理措置

当社は、取り扱う個人データについて、漏えい、滅失又は毀損の防止、その他の個人データの安全管理のために必要かつ適切な措置を講じます。また、従業者や委託先(再委託先等を含みます。)に対して、個人データを提供する場合は、必要かつ適切な監督を行います。個人データの安全管理措置に関する内容については、第12条に定める問い合わせ窓口までご連絡ください。

第10条 外的環境の把握

当社では、ユーザー等情報を Amazon Web Services, Inc.が提供する AWS にて保管しております。当社は、AWS のサービスを利用してユーザー等情報を海外で保管する場合は、該当国の制度等を把握して適切な安全措置を講じます。

第11条 本ポリシーの変更

1.

当社は、ユーザー等情報の取扱いに関する運用状況を適宜見直し、継続的な改善に努めるものとし、必要に応じて、随時本ポリシーを変更することがあります。ただし、個人情報の利用目的及び個人データの第三者提供等、法令上ユーザー等の同意が必要となるような内容の変更を行うときは、別途当社が定める方法により、ユーザー等の同意を取得します。

2.

変更後の本ポリシーについては、本ポリシーを変更する旨及び変更後の本ポリシーの内容とその効力発

生日を当社のウェブサイト又は本サービス上での掲示、又はユーザー等に電子メール等の電磁的記録方法での通知その他分かりやすい方法により通知します。

第12条 お問い合わせ

当社の取り扱うユーザー等情報に関するご意見、ご質問、開示等の要求、苦情のお申出その他ユーザー等情報の取扱いに関するお問い合わせは、以下のお問い合わせ窓口へご連絡ください。

個人情報取扱いに関するお問い合わせ窓口

株式会社 PeopleX

住所:東京都渋谷区千駄ヶ谷5丁目27番5号リンクスクエア新宿16階

個人情報取扱責任者:代表取締役 橘 大地

第13条 関係法令等の遵守

当社は、個人情報保護法その他関係法令、個人情報保護委員会の定める各種ガイドライン及び本プライバシーポリシーを遵守し、個人情報を適法かつ適正に取り扱います。

2024年7月1日 制定·施行

本プライバシーポリシーは日本語が正文として書かれたものです。翻訳版と日本語版に相違がある場合は、日本語版が優先されるものとします。